Lève-moto : dossier complémentaire

Voici pour aider ceux qui m’ont sollicité quelques informations complémentaires pour la réalisation du lève moto. 

En fait il y a peu de cotes. Ce n’est pas par mauvaise volonté de ma part, mais l’organe essentiel, à savoir le vérin, conditionne une bonne partie de la réalisation. En d’autres termes, il faut l’avoir en main pour pouvoir déterminer son emplacement et celui de la chape où il vient exercer sa poussée. Pour le reste, je le redis, c’est plus le principe qui importe que les cotes précises.

Remarque importante : j’ai construit et testé cet engin pour des motos légères (- de 200kg).

Si vous souhaitez quelque chose de plus puissant, il faut évidemment de la ferraille plus épaisse, et éventuellement un vérin plus costaud. Le principe quant à lui peut rester identique.

Donc, voici ce que j’ai fait… A vous de voir si ça vous convient.

Outillage nécessaire :

· poste de soudure à l’arc

· meuleuse d’angle

· perceuse (à colonne de préférence)

· outillage courant…

Matériaux :

· un cric hydraulique (entre 15 et 20€ en grande surfaces)

· U de 50 mm , 1 barre de 6m

· U de 40 mm , 1 barre de 6m

· Profilé de 40x27 1 barre de 6m

· fer plat de 40, boulons de 12x60 

Concernant le châssis. :

Les autres côtes que celles figurant sur le croquis dépendent du vérin. Son emplacement dans le châssis ainsi que sa tringlerie de commande peuvent être identiques à celui que j’ai réalisé mais doivent être déterminés expérimentalement en fonction de sa taille.

Concernant les bras :

Même remarque que pour le châssis : le positionnement de la barre de fixation de la chape où s’articule le nez du vérin dépend de la taille de celui-ci. Lors du positionnement aussi bien sur le châssis que sur le bras, veiller à conserver un angle « vers le haut » pour le vérin. S’il pousse trop horizontalement au départ, la montée risque d’être difficile, voire impossible.

Concernant les longerons du plateau :

Les chapes sont boulonnées provisoirement sur les bras avant soudure. Elles sont ensuite positionnées et immobilisées sur les longerons à l’aide de serre-joints, puis soudées « en place ». Cela garanti un bon positionnement et donc un libre débattement de l’ensemble.

Le plateau est en aggloméré de 22mm et mesure 221x56 cm.
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